

参观红色教育基地 感悟党史革命情怀 磐石市人民法院组织退休老干部开展“七一”主题党日活动

为庆祝建党 101 周年，推进“深刻领悟‘两个确立’决定意义坚决做到‘两个维护’”主题教育深入开展，结合全省法院“队伍素质提升工程”活动，磐石市人民法院在“七一”前夕，组织退休党员老干部赴红石砬子抗日根据地开展重走抗联路主题党日活动。



老干部们沿着陡峭的山峰，踏着泥泞的土路，追随着抗日斗争的革命步伐，先后参观了抗日根据地纪念碑、抗日游击根据地遗址、八家子沟红军密营遗址，身临其境感受抗战岁月的艰苦奋斗环境。



红石砬子抗日根据地是东北抗日联军第一军的摇篮。老干部们在党校老师的讲解下，回顾了 1933 年初中共磐石中心县委和杨靖宇率领中国工农红军第三十二军南满游击队在这里创建南满第一个抗日根据地的历史，认真聆听了杨靖宇、李红光等老一辈无产阶级革命家的革命事迹，重温了

那段坎坷的革命历程，深刻体会了革命先烈们不怕牺牲，勇往直前的爱国主义精神。



老干部们纷纷表示，当年抗日英烈们在这里同侵略者浴血奋战， 歼灭、 瓦解大批日伪军， 牵制了敌人的大量兵

力，为东北和全国的抗日战争取得最后胜利做出了不可磨灭的贡献。我们要牢记英雄事迹，自觉加强党性锻炼，努力提高个人修养，积极发挥党员的先锋模范作用，为磐石全面振兴全方位振兴贡献力量。